
Σημείωμα

Υποχώρησε για 4η συνεχόμενη ημέρα ο ΓΔΧΑ
παραμένοντας, ωστόσο, εντός του εκτιμώμενου εύρους
διακύμανσης. Το ΧΑ υποχρεώνεται σε στασιμότητα μέχρι να
ευδοκιμήσουν οι προσπάθειες για αποκλιμάκωση του
γεωπολιτικού ρίσκου, ενώ από την άλλη η κυβέρνηση
αυξάνει την διάθεση των πόρων για την στήριξη της
οικονομίας. Ενδιαφέρον συγκεντρώνουν οι πωλήσεις
διαρκών καταναλωτικών αγαθών για τον Ιούλιο στις ΗΠΑ.
Σήμερα το βράδυ ξεκινά το συμπόσιο στο Jackson Hole, στο
οποίο θα μιλήσει αύριο και ο κ. Πάουελ σχετικά με μια νέα
στρατηγική για τον πληθωρισμό. Δεν διαφοροποιούμε την
επενδυτική στρατηγική μας.
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BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 629,3 -31,3% -0,5%

FTASE 25 FTASE 1.508,8 -34,3% -0,3%

FTSEM 40 FTSEM 830,9 -30,5% -0,3%

FTSEA 140 FTSEA 381,0 -33,0% -0,8%

MSCI WORLD MXWO 2.423,0 +2,7% +0,24%

MSCI EMERG MXEF 1.114,7 +0,0% +0,59%

SXXP 600 SXXP 369,8 -11,1% -0,30%

DAX DAX 13.061,6 -1,4% -0,04%

FTSE 100 UKX 6.037,0 -20,0% -1,11%

CAC 40 CAC 5.008,3 -16,2% +0,01%

PSI 20 PSI20 4.381,7 -16,0% -1,06%

IBEX 35 IBEX 7.108,4 -25,6% -0,01%

FTSEMIB FTSEMIB 20.030,1 -14,8% -0,41%

DOW JONES DJI 28.248,4 -1,0% -0,21%

NASDAQ CCMP 11.466,5 +27,8% +0,76%

S&P 500 SPX 3.443,6 +6,6% +0,36%

NIKKEI 225 NIKI 23.296,8 -1,5% +1,35%

SHENZ 300 SHSZN 4.762,0 +16,2% +0,13%

HANG SENG HSI 25.486,2 -9,6% -0,26%

EUR/USD 1,1835 +5,5% +0,40%

BRENT BRENT 45,86 -30,5% +1,62%

CRUDE OIL NYMEX 43,35 -29,0% +1,7%

GOLD GOLDS 1.928,18 +27,1% -0,04%

SILVER XAG 26,53 +48,6% -0,27%

Nat GAS NG1 2,49 +13,7% -0,96%

ALUMIN LMAHDY 1.734,95 -2,6% +0,28%

COPPER HG1 293,40 +4,9% +0,26%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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Average Daily Value Traded

OPAP SA 3,05% COCA-COLA HBC AG -3,64%
PUBLIC POWER COR 1,11% TERNA ENERGY SA -2,25%
NATL BANK GREECE 0,67% VIOHALCO SA -2,17%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap

Τετάρτη, 26 Αύγουστος 2020



Εταιρικές Ανακοινώσεις
➢ Medicon Ελλας: Γενική Συνέλευση
➢ ΓΕΚΕ: Αποκοπή μερίσματος

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
Αμερικανός υφ. Εξωτερικών: Οι κινήσεις της Τουρκίας προκαλούν και αυξάνουν τις εντάσεις
Στη συνολική καταδίκη της τουρκικής πολιτικής στο Αιγαίο και την Ανατολική Μεσόγειο προχώρησε ο αρμόδιος για ευρωπαϊκές και ευρασιατικές υποθέσεις υφυπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ
Φίλιπ Ρίκερ, τονίζοντας ότι οι ενέργειες της Άγκυρας υπονομεύουν την ενότητα του ΝΑΤΟ, κατά συνέπεια έρχονται σε πλήρη αντίθεση με τις στρατηγικές προτεραιότητες που έχει θέσει η
Ουάσιγκτον στην περιοχή.
«Έχουμε διαβιβάσει επανειλημμένα στην Τουρκία ότι οι υπερπτήσεις της πάνω από την ελληνική επικράτεια, οι γεωτρητικές δραστηριότητες της στα ύδατα της Κύπρου, η υπογραφή του
μνημονίου για την οριοθέτηση των θαλάσσιων ζωνών με την Λιβύη, καθώς και η δηλωμένη πρόθεσή της να πραγματοποιήσει έρευνες για υδρογονάνθρακες στη βάση αυτού του μνημονίου
αποτελούν προκλητικές και μη βοηθητικές ενέργειες που αυξάνουν τις εντάσεις στην περιοχή», επισήμανε ο Αμερικανός υφυπουργός.Εκφράζοντας τη βαθιά ανησυχία των ΗΠΑ για τις τελευταίες
εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο, ο κ. Ρίκερ υποστήριξε ότι βασικός στόχος της αμερικανικής εξωτερικής πολιτικής είναι να υπάρξει αποκλιμάκωση και να διασφαλιστεί ότι οι γραμμές
επικοινωνίας θα παραμείνουν ανοιχτές προκειμένου να υποστηριχθεί η συμμαχική ενότητα εντός ΝΑΤΟ.
Συνεχίζοντας, αναγνώρισε τη στρατηγική σημασία της Ανατολικής Μεσογείου και εξήγησε την οπτική του Στέιτ Ντιπάρτμεντ, λέγοντας ότι «η αμερικανική κυβέρνηση ανησυχεί βαθιά για τις
αυξημένες εντάσεις στην Ανατολική Μεσόγειο, ιδίως μεταξύ της Ελλάδας και της Τουρκίας, δυο νατοϊκών συμμάχων. Αυτές οι εντάσεις περιπλέκουν τις προσπάθειες του ΝΑΤΟ να παρουσιάσει
ένα κοινό μέτωπο απέναντι στις αποσταθεροποιητικές δραστηρίοτητες της Ρωσίας στην Ανατολική Μεσόγειο και ενέχουν τον κίνδυνο μιας ακούσιας κλιμάκωσης».Αν και αναγνώρισε ότι
υπάρχουν προκλήσεις που ταλανίζουν τις αμερικανοτουρκικές σχέσεις, ο Φίλιπ Ρίκερ είπε ότι η Τουρκία παραμένει σημαντικός σύμμαχος στο ΝΑΤΟ και οι ΗΠΑ θα συνεχίζουν να συνεργάζονται
μαζί της σε τομείς αμοιβαίου ενδιαφέροντος.
Νέα προειδοποίηση για τους S-400
«Είμαστε σίγουροι ότι ο πρόεδρος [της Τουρκίας Ρετζέπ Ταγίπ] Ερντογάν και οι ανώτεροι αξιωματούχοι του καταλαβαίνουν τη θέση μας», σημείωσε ο Φίλιπ Ρίκερ, λέγοντας ότι η αμερικανική
κυβέρνηση συνεχίζει να αντιτίθεται σθεναρά στην αγορά των S-400 από την Τουρκία.
«Η αναστολή της συμμετοχής και η εκκρεμότητα της αποπομπής της Τουρκίας από το πρόγραμμα των F-35 σε αντίδραση για την αγορά των S-400 σηματοδοτεί τη σοβαρότητα με την οποία η
αμερικανική κυβέρνηση προσεγγίζει το συγκεκριμένο θέμα και τη βούλησή μας να υπάρξουν συνέπειες. Ανησυχούμε βαθιά για τις πληροφορίες ότι η Τουρκία συνεχίζει τις προσπάθειές για να
θέσει σε λειτουργία τους S-400 και έχουμε τονίσει ότι το ζήτημα των S-400 παραμένει σημαντικό εμπόδιο στη διμερή σχέση και στο ΝΑΤΟ», τόνισε.
Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ
Στην Ολομέλεια η κύρωση των συμφωνιών για τις ΑΟΖ με Αίγυπτο και Ιταλία
Θετική στάση στη συμφωνία με τη Ιταλία προανήγγειλε ο ΣΥΡΙΖΑ ενώ θα δηλώσει "παρών" στη συμφωνία με την Αίγυπτο, «Ναι» από το Κίνημα Αλλαγής και για τις δύο συμφωνίες και «Όχι» από
ΚΚΕ, Ελληνική Λύση και ΜεΡΑ25. Στην Ολομέλεια της Βουλής θα τεθούν σήμερα προς κύρωση οι συμφωνίες με την Ιταλία και την Αίγυπτο για τις ΑΟΖ. Πρόκειται για τα σχέδια νόμου του
υπουργείου Εξωτερικών για «κύρωση της συμφωνίας μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Ιταλικής Δημοκρατίας για την οριοθέτηση των αντίστοιχων θαλασσίων ζωνών τους» και «κύρωση
της συμφωνίας μεταξύ της κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της κυβέρνησης της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου για την οριοθέτηση της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης μεταξύ
των δύο κρατών». Αναμένονται ομιλίες του πρωθυπουργού αλλά και των πολιτικών αρχηγών.
Οι δύο συμφωνίες που υπεγράφησαν μεταξύ της Ιταλίας και της Αιγύπτου, είναι αντίστοιχα επωφελείς και δίκαιες, τόνισε ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας κατά την επεξεργασία και
συζήτηση των δύο συμβάσεων στην αρμόδια Επιτροπή της Βουλής. Ξεκαθάρισε στους εισηγητές της αξιωματικής αντιπολίτευσης και τους ειδικούς αγορητές της ελάσσονος αντιπολίτευσης, πως
σε όσα επικριτικά ανέφεραν για τις δύο συμφωνίες, επιλέγει να είναι «ολιγόλογος και προσεκτικός», καθώς ό,τι ειπωθεί από την δική του πλευρά, θα συνοδεύει την κύρωση των συμφωνιών σε
μια μελλοντική επιδιατησία. Δήλωσε όμως, ότι είναι «πάντοτε στην διάθεση των κομμάτων για εξηγήσεις σε θέματα που δεν μπορεί να αναλύονται σε δημόσιες συνεδριάσεις, γιατί θα είναι
βλαπτικό για το εθνικό συμφέρον».
Ο Νίκος Δένδιας σημείωσε πως σε αυτές «τις δυσχερείς στιγμές που διάγουμε, το απαραίτητο είναι η εθνική ομοψυχία που θα επιφέρει την Νέμεση απέναντι στην τουρκική Ύβρη».
Αναφερόμενος στην συμφωνία με την Ιταλία, ο υπουργός Εξωτερικών είπε πως για την οριοθέτηση της ΑΟΖ χρησιμοποιήθηκε το ιδιο θαλάσσιο όριο με τη διαπραγμάτευση του 1977. Υπενθύμισε
πως οι διαπραγματεύσεις είχαν οδηγηθεί σε αδιέξοδο, γιατί η ιταλική πλευρά δεν ήθελε να υπογράψει αν δεν κατοχυρώνονταν οι πρακτικές των Ιταλών ψαράδων. Το αδιέξοδο αυτό όμως,
ξεπεράστηκε με την αποστολή της κοινής επιστολής στην ευρωπαία Επίτροπο που είναι αρμόδια για την αλιεία, όπου αναφέρεται πως όταν η χώρα μας επεκτείνει τα χωρικά της ύδατα στα 12
ναυτικά μίλια, τότε θα επιτρέπεται σε συγκεκριμένο αριθμό ιταλών αλιέων, να αλιεύουν συγκεκριμένα αλιεύματα στον χώρο που βρίσκεται μεταξύ των 6 και των 12 ναυτικών μιλίων. Η Ιταλία,
είπε ο υπουργός, «επιβεβαιώνει το αναφαίρετο δικαίωμα της χώρας μας να επεκτείνει τα χωρικά της ύδατα».
Αναφορικά με τη συμφωνία με την Αίγυπτο, είπε πως η Αίγυπτος δεχόταν πιέσεις από την Τουρκία να συμφωνήσει μαζί της με επιπλέον 30% ΑΟΖ. Μετά από 14 γύρους που κράτησαν 15 χρόνια,
στην διάρκεια των οποίων υπογράφηκε το ψευδο-τουρκολιβυκό σύμφωνο, οι δυο πλευρές, Ελλάδα και Αίγυπτος, επέλεξαν λύση κοντά στους στόχους και των δυο πλευρών. Τόνισε πως υπάρχει
ρητή δέσμευση να ολοκληρωθεί η συμφωνία με την Αίγυπτο μελλοντικά. Αναφερόμενος τέλος, στις σπασμωδικές αντιδράσεις της Τουρκίας, ο κ. Δένδιας ανέφερε χαρακτηριστικά, ότι «αυτές
μπορεί να εξηγηθούν, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι δικαιολογούνται κιόλας». Businessdaily.gr
ΤΕΡΝΑ Ενεργειακή: Πού θα διαθέσει τα κεφάλαια της ΑΜΚ
Στην χρηματοδότηση του επενδυτικού προγράμματος στην καθαρή ενέργεια και την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής θα κατευθυνθούν τα κεφάλαια που άντλησε από την αύξηση
κεφαλαίου ο όμιλος Τέρνα Ενεργειακή.
Πρόκειται για επενδυτικό πρόγραμμα της τάξεως του 1,5 δισ. που περιλαμβάνει έργα αντλησιοταμίευσης στο Αμάρι Κρήτης και την Αμφιλοχία. Όπως και την ανάπτυξη των αιολικών πάρκων του
Καφηρέα (Εύβοια) ισχύος 330 MW, της Ταράτσας (Βοιωτία) ισχύος 30 MW και της Ευρυτανίας ισχύος 67 MW.
Η εταιρεία κατάφερε με την έκδοση 4.556.757 νέων κοινών μετοχών να συγκεντρώσει κεφάλαια, ύψους 68,5 εκατ. ευρώ, έναντι του αρχικού στόχου για άντληση κεφαλαίων 50,1 εκατ. ευρώ.
Πρόκειται για απόρροια του ισχυρού ενδιαφέροντος από διεθνή επενδυτικά σχήματα που εκδήλωσαν δεσμευτικό επενδυτικό ενδιαφέρον, ανεβάζοντας το στόχο. Πρόκειται για τα Anavio Capital
Partners LLP, Blackrock Inc, Kayne Anderson Capital Advisors LP και Impax Asset Management από τα οποία τα περισσότερα τοποθετούνται για πρώτη φορά στην ελληνική αγορά, "κάτι που
αποτελεί διπλή ψήφο εμπιστοσύνης τόσο για την Όμιλο ΤΕΡΝΑ Ενεργειακή όσο και για την ελληνική οικονομία" όπως ανέφερε, χθες, η εισηγμένη.
"Τέσσερις σημαντικοί διεθνείς επενδυτές, προσανατολισμένοι σε μεσομακροπρόθεσμες στρατηγικές τοποθετήσεις, εμπιστεύτηκαν τον Όμιλό μας, αλλά και τις προοπτικές της ελληνικής
οικονομίας και ειδικά του τομέα καθαρής ενέργειας, σε μία ιδιαιτέρως κρίσιμη χρονική συγκυρία και δεσμεύθηκαν να διαθέσουν κεφάλαια συνολικού ύψους άνω των 68,5 εκατ. ευρώ, τα οποία
θα χρησιμοποιηθούν για την χρηματοδότηση του μεγάλου επενδυτικού μας προγράμματος στην καθαρή ενέργεια και την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής.
Οι επενδύσεις μας αφορούν νέα μεγάλα έργα του Ομίλου στην ελληνική αγορά και θα έχουν πολλαπλασιαστικά οφέλη για τις τοπικές κοινωνίες, την ελληνική οικονομία, την τόνωση της
ανάπτυξης και της απασχόλησης, την μείωση του κόστους της ηλεκτρικής ενέργειας για νοικοκυριά κι επιχειρήσεις, αλλά και την προστασία του περιβάλλοντος, καθώς θα συνδράμουν την εθνική
προσπάθεια για στροφή στις ΑΠΕ και αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής. Η επιτυχία της Εταιρείας μας, όμως, θα έχει σημαντικότατα οφέλη και για τους χιλιάδες μετόχους
μας, που χρόνια τώρα μας εμπιστεύονται. Τα νέα κεφάλαια αναμένεται να δώσουν ακόμα μεγαλύτερη ώθηση στο συνολικό αναπτυξιακό πρόγραμμα του Ομίλου μας, καθώς ενισχύουν τα ίδια
κεφάλαια και βελτιστοποιούν την κεφαλαιακή του διάρθρωση, αυξάνοντας τη διασπορά και εμπορευσιμότητα των μετοχών" δήλωσε, χθες, ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της εισηγμένης
Γ. Περιστέρης.Η ΤΕΡΝΑ Ενεργειακή βρίσκεται πιο κοντά στο στόχο των 2.000 MW έργων από το σύνολο των χωρών που δραστηριοποιείται, με τη συνολική εγκατεστημένη ισχύ της εταιρείας να
διαμορφώνεται σε 1.390 MW. Capital.gr
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

14:00 ΗΠΑ: ΜΒΑ Αιτήσεις ενυπόθηκων δανείων (Αυγ 21) - -3,3%

15:30 ΗΠΑ: Παραγγελίες διαρκών καταναλωτικών αγαθών (Ιουλ) 4,7% 7,6%
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές,
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση.
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων,
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.
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